

HONDA

HONDA SNEŽNA FREZA HSL 2511E

HSL2511E

Cena z DDV: 26.239,00 €



Honda HSL 2511 E - snežna freza za profesionalno uporabo

Honda HSL 2511 E predstavlja vrhunsko orodje za obdelavo snega, oblikovano za profesionalno uporabo. Njena zmogljivost, zasnova in inovativne lastnosti jo postavljajo na sam vrh industrije snežnih frez.

Hibridni pogon za zmogljivost: Snežna freza je opremljena s hibridnim pogonom na gosenice, ki zagotavlja tekoče delovanje tudi v najzahtevnejših pogojih. Električna nastavitev nagiba in višine rolbe med vzvratno vožnjo omogoča enostavno prilagajanje terena.

Napredna tehnologija: Honda HSL 2511 E je prva snežna freza na svetu, ki je opremljena s tehnologijo elektronsko nadzorovanega vbrižga goriva. To omogoča zanesljiv zagon, enakomeren tek motorja in varčno porabo goriva.

HONDA SMART AUGER sistem: Sistem HONDA SMART AUGER poenostavi uporabnikovo delo in omogoča učinkovito čiščenje snega. Zagotavlja odličen oprijem in preprečuje zatikanje.

Močan motor za hitro delo: Za pogon snežne freze skrbi zmogljiv Hondin GX690H V-twin motor, ki ga odlikuje elektronski nadzor vrtiljavev in vbrižga. To pomeni lahek zagon, nizko porabo goriva in enakomeren tek motorja.

Napreden hidrostatični menjalnik: Freza je opremljena s hidrostatičnim menjalnikom, ki omogoča natančno in gladko upravljanje ter prenos moči na gumijaste gosenice.

Visoka kapaciteta in doseg: Honda HSL 2511 E ima izjemno kapaciteto čiščenja snega, saj obdela kar 140 ton snega na uro. Izmet snega lahko doseže razdaljo do 26 metrov, kar jo postavlja na vrh svojega razreda.

Prilagajanje na delovne pogoje: Uporabniku omogoča izbiro med načinoma dela, standardnim ali načinom na daljavo, kar vpliva na navor ali hitrost delovanja. S pritiskom na gumb lahko optimalno prilagodi frezo različnim delovnim razmeram.

Pametno učenje: Snežna freza vključuje funkcijo »učenja« uporabnika, ki prek zaslona uporabnika obvešča o optimalni hitrosti dela v različnih pogojih.

Honda razvija svoje snežne freze s filozofijo, da lahko lažje in učinkovitejše delo ne le zmanjša stres uporabnika, temveč tudi prispeva k varčevanju z energijo. Z HSL 2511 E je čiščenje snega učinkovitejše in manj naporno kot kdaj koli prej.

Tehnične specifikacije

Dimenzije (D x Š x V) 238,5 x 110 x 200 cm

Dolžina izmeta do 26m

Kapaciteta frezanja 140 t/h

Masa 595 kg

Menjalnik Hydrostat

Motor GX690

Moč motorja 16.5 kW - 3600/min

Prostornina rezervoarja 24,6 l

Višina frezanja 74 cm

Zaganjač Električni

Širina frezanja 110 cm